
 

Oddaje Studio City, Tednik in Tarča v predvolilnem času  

Odzivno poročilo in mnenje varuhinje 

 
Varuhinja pravic gledalcev je 18. 3. 2022 na podlagi odzivov gledalcev na napovedano začasno 
ukinitev oddaj Studio City,  Tednik in Tarča pripravila mnenje s predlogom vodstvu TV Slovenija, da 
tudi v predvolilnem času poskuša ohraniti oddajo Studio City ali vsaj nekaj oddaj tudi v predvolilnem 
času (dosegljivo na:  https://www.rtvslo.si/varuh/mnenja-in-priporocila/studio-city-tednik-in-tarca-v-
predvolilnem-casu/616202 ) 
 
Vodstvo RTV Slovenija je na predlog, da poskusi umestiti eno ali več oddaj na spored tudi v 
predvolilnem času, odgovorilo, da je to neizvedljivo.  Glavni razlog je obveznost TV Slovenija za 
izvajanje Programsko-produkcijskega načrta za leto 2022, v katerem so predvidene tudi predvolilne 
oddaje. Navedbam, poslanim za prvo poročilo, v katerih je argumentiralo selitev predvolilnih oddaj s 
TV Slovenija 2 na TV Slovenija 1, je dodalo še: »Uredništvo informativnih oddaj na prvem programu 
Televizije Slovenija bo od 24. marca do 24. aprila pripravilo 15 volilnih oddaj Slovenija zdaj – 14 
soočenj in posebno oddajo na volilno nedeljo. V desetih oddajah se bodo soočili predstavniki 
parlamentarnih strank, v štirih pa predstavniki neparlamentarnih. Vsak teden bo politična razprava 
osredotočena na eno relevantno in aktualno temo – od varnostnih vprašanj, gospodarstva, davkov, 
zdravstva, do varstva okolja in trajnostnega razvoja. Gledalce pred male zaslone vabijo vsak 
ponedeljek od 20.00 do 22.00 ter vsak četrtek od 17.00 do 18.20 ter znova od 20.00 do 22.00. 
Voditeljica prvega soočenja predsednikov parlamentarnih strank bo Erika Žnidaršič. Cilj pogovorov s 
predstavniki političnih strank bo poglobljena in celovita razprava o njihovih stališčih in programih, 
zato bo število sodelujočih v posameznih soočenjih manjše (4 ali 5), da bodo imeli povabljeni dovolj 
časa za odgovore, gledalci pa bodo dobili vsebinske odgovore.«  
 
O tem, da bodo zaradi tega odpadle nekatere oddaje (Tednik, Studio City, Tarča), je vodstvo februarja 
seznanilo tudi Programski svet RTV Slovenija.  
 
Dodatno so v vodstvu za odzivno poročilo varuhinji poudarili, da je ohranitev oddaj Studio City, 
Tednik in Tarča v predvolilnem času neizvedljiva tudi zaradi  zasedenih studijskih in kadrovskih 
kapacitet: »Zaradi produkcije predvolilnih soočenj  ni na voljo studijskih kapacitet, zasedeni so tudi 
vsi kadri v produkciji.« 
 
MNENJE VARUHINJE: Vodstvo RTV Slovenija je argumentirano pojasnilo razloge, zaradi katerih v 
predvolilnem času ni možna izvedba oddaj Studio City, Tednik in Tarča. Poleg spoštovanja 
sprejetega PPN je iz pojasnila razvidno tudi, da je s povečanjem števila predvolilnih soočenj TV 
Slovenija primerno naslovila tako v Zakonu o RTV Slovenija predpisane obveznosti, da v času 
volilne kampanje da »brezplačno na razpolago del programskega časa za predstavitev kandidatk in 
kandidatov«, kot tudi prisluhnila upravičenim pričakovanjem in pravicam gledalcev, da dobijo 
poglobljene in vsestranske predstavitve vseh političnih strank in list, ki kandidirajo na 
državnozborskih volitvah. Z večjim številom tematskih soočenj so namreč državljani bolje opremljeni 
za kakovostno izbiro na volitvah ter s tem za izvrševanje ustavno določene volilne pravice, s katero 
državljanke in državljani posredno izvršujejo oblast. Te ustavne pravice pa so pomembnejše od 
pričakovanj gledalcev, da imajo tudi v predvolilnem času na voljo ustaljene oddaje.  
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